
Leistungsverluste / Kostensteigerung  von TV in Deutschland 2016
auf Basis Index 2011 = 100 
(E 3+, Markt aus 9 Sender 06.00- 0:59)
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Index Sehbeteiligung Brutto TKP Netto TV CpGRP

How to read.: Auf Index 2011 sinkt die Sehbeteiligung auf 77,6, während der TKP auf 132,6, die Netto-

Umsätze der TV-Anbieter auf 114,5 und der CpGRP (Cost per GRP)  auf 138,3 steigen.

Quelle : ZAW, OMD, Sender *ARD, ZDF, RTL, SAT1, Pro7, Kabel1, RTL2, Vox, SuperRTL, Personen ab 3 Jahren D+EU, Tarif für 30 Sekunden

Hinweis: Gewicht von ARD/ZDF ca. 1%,  je 3/4 Blöcke pro Tag Mo-Sa (Summe 2.500), Werbeblöcke insgesamt ca. 250.000


